



AMBASSADE
DE
BELGIQUE

1346
L'Ambassade de Belgique à Moscou présente ses compliments à l'Académie des Sciences de l'URSS et a l'honneur de l'informer que dans le cadre de la création du centre international de recherches écologiques sur le lac Baïkal, la Belgique sera représentée au sein du Comité de décision pour les questions scientifiques organisationnelles et financières inhérentes à la mise au point du centre précité par:

- M. le Professeur Walter VERHEYEN (Rijksuniversitair centrum Antwerpen), et
- Monsieur Gust VRIENS, Conseiller auprès de Monsieur L. TOBBACK, Ministre de l'Intérieur, de la Modernisation des services publics et des Institutions scientifiques et culturelles nationales.

L'Ambassade saurait gré à l'Académie des Sciences de bien vouloir communiquer les informations qui précèdent à Monsieur V.A. KOPTIOUG, vice-Président de l'Académie des Sciences de l'URSS et Président de la section sibérienne de l'Académie des Sciences de l'URSS.

L'Ambassade de Belgique à Moscou saisit cette occasion pour renouveler à l'Académie des Sciences de l'URSS les assurances de sa très haute considération.

Moscou, le 3 juillet 1990

Académie des Sciences
de l'URSS,
MOSCOU

Посольство Бельгии в Москве выражает признательность Академии наук СССР и имеет честь информировать, что в рамках создания национального центра по экологическим исследованиям озера Байкал, Бельгия будет представлена в составе Комитета по решению научных организационных и финансовых вопросов, связанных с созданием вышеназванного центра и представленного:

- проф. Вальтером Верхейеном (Рийксуниверситет, центр Антверпен) и

- господином Густом Вриенсом, советником при господине Л. Тоббаке, министре Внутренних дел, модернизации публичных служб и научных и культурных национальных учреждений.

Посольство было бы признательно Академии наук, если эта информация будет передана господину В. Коптюгу, вице-президенту АН СССР и президенту Сибирского отделения АН СССР.

Посольство Бельгии в Москве пользуется случаем, чтобы выразить АН СССР свою признательность.

Москва

3 июля 1990 г.